
Materiais 
● ● 10 Limpadores de cachimbo

● 4 cores diferente de linha

● Olhos de segurança 8mm na cor preta

● Agulhas tamanho (3,5mm) e (3,75mm)

● Contador de linhas e marcadores de ponto
● Agulha de costura

● Enchimento

● Fio dental bordado (preto e rosa natural)

● Missangas 6/0 (peroladas e transparentes)

● Linha de costura e agulha (amarelo para combinar)

● Tesoura

● Maquiagem: blush
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Fio 

Worsted
● Malha esbranquiçada (pele) escolhe o novelo Mighty Stitch 1 em Oyster

● Amarelo (cauda, luvas, mangas) Escolhas de malha Brava Worsted 1 novelo em

Canárias

● Fio de ouro (parte superior, barbatanas) Segredo macio da abelha 1 novelo em mel

● Marrom (cabelo), Malha Escolhas Mighty Stitch 1 novelo em Chocolate

● Escolhas de malha vermelhas (rosa) Mighty Stitch pequena quantidade em Serrano

Abreviações de pontos 

● Pb -ponto baixo

● Pma - ponto meio alto

● Pa - ponto alto

● Pad- ponto alto duplo

● Dimin - diminuição

● Aum - aumento

● Pt - ponto

● Pbx- ponto baixissimo

● Corr - correntinha

Notas e dicas 
● Bonecas e roupas são trabalhadas em rodadas contínuas, a menos que indicado de

outra forma. Coloque o marcador no início de cada volta.

● Faça pontos firmes e seguros.

● Coisas boneca firmemente ao longo do caminho. À medida que você trabalha em

pequenas áreas do corpo da boneca, fica difícil recolocar ainda mais a boneca;

portanto, certifique-se de encher todos os poucos Vols enquanto trabalha em

pequenas áreas!

● Enquanto trabalha o corpo da boneca, você pode ocultar como fios de fio no

corpo para economizar tempo de tecelagem.

● Ao criar bonecas, tudo se resume ao trabalho de acabamento. Não se apresse com

a costura e o bordadoy!

Tensão 

24 pb sobre 24 Vols é igual a 4” 



3 

Instruçoes 

Quadro, Armação 

Cabeça e corpo da boneca

Crie uma armação de arame simples com limpador de cachimbo para o corpo da boneca. 

Este passo é essencial para poder levantar os braços e as pernas e para que a cabeça 

possa se levantar sozinha. Certifique-se de enrolar o fio em volta do pescoço várias vezes 

para garantir que ele seja realmente resistente! O quadro é facilmente ajustado enquanto 

trabalha a boneca, se os comprimentos não coaumidirem. Se o limpador de cachimbo for 

muito curto, gireoutro até o final para estendê-lo e, se for muito longo, dobre-o dentro 

da boneca! 

Comece torcendo 2 limpadores de cachimbo juntos. Repita até obter 5. 

Com um dos limpadores de tubos torcidos, faça o tronco com cerca de 4 "e a cabeça com 1 

¾" "de diâmetro. Enrole o excesso em volta do pescoço várias vezes, deixando cerca de ½ 

'para o pescoço. Em seguida, crie os braços com cerca de 10 cm de comprimento. Dobre 

levemente como pontas dos braços para as mãos, para que o limpador de cachimbo não 

seja fofo! Enrole o excesso no tronco. 
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Com os dois últimos limpadores de tubo torcidos, crie as pernas. Dobre as pontas cerca de ¾ 

”de comprimento para os pés. Faça as pernas com cerca de 15 cm de comprimento e enrole 

o excesso no tronco. Para criar o quadro da cauda da sereia, torça os pés juntos.

Corpo da boneca 
A partir do topo da cabeça das bonecas, com a agulha E e linha esbranquiçado,corr 3.pbx to 

thefirstchain to create a ring. 

Vol 1. 6 pb no anel magico (6 pb) 

Vol 2. 2 pb em cada ponto ate o final (12 pb) 

Vol 3. *1pb, 1 aum. Repita * ate o final (18 pb) 

Vol 4. *2pb, 1 aum. Repita * ate o final (24 pb) 

Vol 5. *3pb, 1 aum. Repita * ate o final (30 pb)  

Vol 6. *4pb, 1 aum. Repita * ate o final (36 pb) 

Vol 7-13. 1pb em cada pt ate o final (36 pb) 

Vol 14. *4pb, 1 dimin. Repita * ate o final (30 pb) 

Vol 15. *3pb, 1 dimin. Repita * ate o final (24 pb) 

Coloque a cabeça em volta da estrutura de arame neste ponto com a corrente na parte 

traseira. Continue a trabalhar em torno da estrutura de arame enquanto continua a trabalhar 

no corpo da boneca. 

Vol 16. *2pb, 1 dimin. Repita * ate o final (18 pb) 

Vol 17. *1pb, 1 dimin. Repita * ate o final (12 pb) 

Se estiver usando olhos de segurança, posicione e coloque-os neste momento. Use a armação 
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pule 8 pts. Comece a próxima 

traseira da boneca. 

pb, 1 aum. Repita * ate o final (28 pb) 

de arame como guia para a colocação central dos olhos. Seu pt atual estará no meio da parte 

de trás da cabeça. Coloque os olhos 8 Voltas acima da Vol inferior com 5 pontos entre cada 

olho. Encha a cabeça firmemente. 

Vol 18. 1 dimin ate o final (6 pb) 

Vol 19-21. 1pb em cada pt ate o final (6 pb) 

Vol 22. 2pb, 1 aum, 2pb, 1 aum. (8 pb) 

Vol 23. 8 aum (16 pb) 

Vol 24. 16 aum (32 pb) 

Vol 25. (verifique se os aumentos estão ocorrendo 

nos ombros) 14pb, 2 aum, 14pb, 2 aum. (36 pb) 

Vol 26. 14pb, 4 aum, 14pb, 4 aum. (44p pb) 

Vol 27. 14pb, pule 8 pontos do braço, 14 pb no cor 

volta com o primeiro pt desta volta. (28 pb) 

Vol 28. 1pb em cada pt ate o final (28 pb) 

Vol 29. 1 dimin, 10pb, 1 dimin, 1 dimin, 10pb, 1 dimin. 

(24 pb) 

Vol 30. *2pb, 1 dimin. Repita * ate o final (18 pb) 

Vol 31-36. 1pb em cada pt ate o final (18 pb) 

Vol 37. (verifique se os aumentos ocorrem na região 

do quadril) 1pb, 1 aum, 8pb, 1 aum, 7pb. (20pb) 

Vol 38. 1pb, 2 aum, 8pb, 2 aum, 7pb. (24 pb) 

* Nota: Altere as cores no próximo Vol ao longo da parte

Vol 39. 5pb, 1 aum, 3pb, mude para amarelo, 2pb, 1 aum, *5 

Vol 40. *6pb, 1 aum. Repita * ate o final (32 pb) 

Vol 41-46. 1pb em cada pt ate o final (32 pb) 

* Nota: Certifique-se de que os aumentos e 1 diminuições da cauda estejam ocorrendo em cada
lado do quadril.
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Vol 47. 3pb, 1 dimin, pb no próximo 14 pts, 1 dimin, 11pb. (30 pb) 

Vol 48. 1pb em cada pt ate o final (30 pb) 

Vol 49. 3pb, 1 dimin, pb no próximo 13 pts, 1 dimin, pb no próximo 10 pts. (28 pb) 
Vol 50. 1pb em cada pt ate o final (28 pb) 

Vol 51. 3pb, 1 dimin, pb no próximo 12 pts, 1 dimin, pb no próximo 9 pts. (26 pb) 

Vol 52-53. 1pb em cada pt ate o final (26 pb) 

Vol 54. 3pb, 1 dimin, 11pb, 1 dimin, pb no próximo 8 pts. (24 pb)  

Vol 55-56. 1pb em cada pt ate o final (24 pb) 

Vol 57. 3pb, 1 dimin, pb no próximo 10 pts, 1 dimin, 7 pb. (22 pb)  

Vol 58-59. 1pb em cada pt ate o final (22 pb) 

Vol 60. 3pb, 1 dimin, pb no próximo 9 pts, 1 dimin, 6pb. (20pb)  

Vol 61-62. 1pb em cada pt ate o final (20pb) 

Vol 63. 3pb, 1 dimin, pb no próximo 8 pts, 1 dimin, 5pb. (18 pb)  

Vol 64-65. 1pb em cada pt ate o final (18 pb) 

Vol 66. 3pb, 1 dimin, 7 pb, 1 dimin, 4pb. (16 pb)  

Vol 67-68. 1pb em cada pt ate o final (16 pb) 

Vol 69. 3pb, 1 dimin, 6pb, 1 dimin, 3pb. (14 pb)  

Vol 70-71. 1pb em cada pt ate o final (14 pb) 

Vol 72. 3pb, 1 dimin, 5pb, 1 dimin, 2pb. (12 pb)  

Vol 73-74. 1pb em cada pt ate o final (12 pb) 

Vol 75. 3pb, 1 dimin, 4pb, 1 dimin, 1pb. (10 pb)  

Vol 76-77. 1pb em cada pt ate o final (10 pb) 

Vol 78. 3pb, 1 dimin, 3pb, 1 dimin. (8 pb) 

Vol 79. 1pb, pa no próximo 2 pts, 2pb, pa no próximo 2 pts, 1pb. (8pts) 

Vol 80. Pb através de ambos os lados da linha para fechar a lacuna, passando pelo próximo pt e a 

pt correspondente na parte de trás. Repita em. (4p pb) 

Arremate. Tecer nas pontas. 
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Nadadeiras  

Nadadeira Esquerda 

Com agulha  F e dourado, corr 6. 

Vol 1. Pb na segunda corr da agulha, pma no próximo 3 corr, 2 pb na última corr, corr 1, virar. (6 

pts)  

Vol2. Aum, pb através, corr 1, virar. (7 pb) 

Vol 3. 6pb, aum, corr 1, virar. (8 pb)  

Vol 4. Aum, pb através, corr 1, virar. (9 pb) 

Vol 5. Pb no próximo 8 pts, aum, corr 1, virar. (10 pb) 

Vol 6. Aum, pb através, corr 1, virar. (11 pb) 

Vol 7. Pb no próximo 10 pts, aum, corr 1, virar. (12 pb) 

Vol 8. Aum, pb através, corr 1, virar. (13 pb) 

Vol 9. 5pb, 4pma, 3pb, aum. (14 pts) 

Continue pb ao redor da borda restante da barbatana para uma borda, trabalhando 2 pb nos 

cantos. PBX para o primeiro pt do último Vol. Arremate deixando uma linha longa para 

costurar. 

Barbatana direita 

Com agulha  F e dourado, corr 6. 

Vol 1. 2 pb na segunda corr da agulha, pma no próximo 3 corr, pb no próximo corr, corr 1, virar. (6 

pts)  

Vol2. 5pb, aum, corr 1, virar. (7 pb) 

Vol 3. Aum, 6pb, corr 1, virar. (8 pb)  

Vol 4. 7 pb, aum, corr 1, virar. (9 pb)  

Vol 5. Aum, pb no próximo 8 pts, corr 1, virar. (10 pb) 

Vol 6. Pb no próximo 9 pts, aum, corr 1, virar. (11 pb)  

Vol 7. Aum, pb no próximo 10 pts, corr 1, virar. (12 pb) 

Vol 8. 11pb, aum, corr 1, virar. (13 pb)  

Vol 9. Aum, 3pb, 4pma, 5pb. (14 pts) 

Continue pb ao redor da borda restante da barbatana para uma borda, trabalhando 2 pontos 

nos cantos. pbx para o primeiro pt do último vol. Arremate deixando uma linha longa para 

costurar. Amasse as laterais das barbatanas e costure. Costurar na parte inferior da linha. 
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(8 pb) 

Braço direito da boneca 

Com agulha E e esbranquiçado, crie um deslizamento e pegue o ponto localizado 

embaixo do braço. Vol 1-7. 1pb em cada pt ate o final 

Vol 8. 2pb, 1 dimin, 2pb, 1 dimin. (6 pb)  

Vol 9-10. 1pb em cada pt ate o final (6 pb) 

Mude para amarelo. 

Vol 11. 1pb em cada pt ate o final (6 pb) 

Vol 12. Pb BLO em cada Pt ate o final (6 pb) 

Vol 13-17. 1pb em cada pt ate o final (6 pb) 

Mão direita da boneca 

Vol 1. 1 aum, 2pb, 1 aum, 2pb. (8 pb) 

Vol 2. 3pb, 2 corr, PBX no 2º corr da agulha e PBX no mesmo pt você começou o corr em 

(polegar), 5pb. 

Vol 3. 3pb, pule opolega e a corr da volta anterior. Pb na última 5 pts. (8 pb) 

Vol 4. 1pb em cada pt ate o final (8 pb) 

Vol 5. 1 dimin ate o final (4p pb) 

Arremate. . 
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(8 pb) 

Braço esquerdo da boneca 

Com agulha E e esbranquiçado, crie um deslizamento e pegue o ponto localizado 

embaixo do braço. Vol 1-7. 1pb em cada pt ate o final 

Vol 8. 2pb, 1 dimin, 2pb, 1 dimin. (6 pb)  

Vol 9-10. 1pb em cada pt ate o final (6 pb) 

Mude para amarelo. 

Vol 11. 1pb em cada pt ate o final (6 pb) 

Vol 12. Pb BLO em cada Pt ate o final (6 pb) 

Vol 13-17. 1pb em cada pt ate o final (6 pb) 

Mão esquerda da boneca 

Vol 1. 2pb, 1 aum, 2pb, 21pb. (8 pb) 

Vol 2. 7 pb, 2 corr, pbx no 2º pc da agulha e pbx no mesmo ponto em que iniciou o corr 

(polegar), 1pb. 

Vol 3. 7 pb, pule opolega e a corr da volta anterior. 1pb corr. (8 pb) 

Vol 4. 1pb em cada pt ate o final (8 pb)  

Vol 5. 1 dimin ate o final (4p pb) 

Arremate. . 

 Algemas de luva 

Com gancho E e amarelo, pegue o laço extra da 

Vol 12 do braço esquerdo no centro das costas, 

trabalhando na direção oposta à do braço 

trabalhado. 

Vol 1. *pb, aum. Repita * ate o final (9 pb) 

Pbx para o próximo pt. Arremate. Tecer nas 

pontas. Repita com o outro braço. 
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Roupa da Sereia Belle 

Top 

Com agulha F e dourada, 2 corr8. Coloque ao redor do peito e do PBX da boneca na primeira 

corr e continue a trabalhar na rodada. 

Vol 1. 1pb em cada pt ate o final (28 pb) 

Vol 2. *5pb, 1 dimin. Repita * ate o final (24 pb) 

Vol 3. *2pb, 1 dimin. Repita * ate o final (18 pb) 

Vol 4. 1pb em cada pt ate o final (18 pb) 

Pbx para o próximo pt. Arremate. 

Correias 

 Com a agulha  F e amarelo, crie um nó corrediço e 

pegue a corr central traseira na parte superior. 

Vol 1. Pbx na corr traseira central, corrente 18, 

PBX na corr dianteira central, corr 18. 

Vol 2. Pbx no primeiro pt (no meio do verso) da 

última Vol, pb no próximo 3 corr, pma no próximo 3 

corr, pa no próximo 6 corr, pma no próximo 3 corr, 

pb no próximo 3 corr, pbx no próximo pt (centro da 

frente), pb no próximo 3 corr, pma no próximo 3 

corr, pa no próximo 6 corr, pma no próximo 3 corr, 

pb no próximo 3 corr. 

Pbx para o próximo pt. Arremate. Tecer nas pontas. 

Cintura 

Com agulha  F e dourado, 2 corr4. Pbx para o primeiro corr para criar um anel. 

Vol 1. *Pbx no próximo corr, pma no próximo corr, pa no próximo corr, pma no próximo corr. 

Repita * ate o final (24pts) 

Pbx para o próximo pt. Arremate. Coloque ao redor da cintura da boneca e costure para 

prender. 

Cabelo da sereia Belle 
Tampão de cabelo 

Com a agulha  F e marrom, corr 3, pbx ao começo corr para criar um anel. 
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vezes), sc nas próximas 18corr. Repita * 10 

fios de cachos), PB nos próximos 12 

no próximo corr,1aum corr)mais2 vezes), 

Vol 1. 6 pb no anel magico (6 pb) 

Vol 2. 2 pb em cada ponto ate o final (12 pb) 

Vol 3. *1pb, 1 aum. Repita * ate o final (18 pb) 

Vol 4. *2pb, 1 aum. Repita * ate o final (24 pb) 

Vol 5. *3pb, 1 aum. Repita * ate o final (30 pb) 

Vol 6. *4pb, 1 aum. Repita * ate o final (36 pb) 

Vol 7-10. 1pb em cada pt ate o final (36 pb) 

Vol 11. *1pb, 2 corr5, pb na segunda corr da agulha, 

1 aum corr, ((pb no próximo corr, 1 aum corr) 2 mais 

através da borda da touca pelos próximos9 pt (para um total de 

pts, ̂  corr 45, pb na segunda corr da agulha, 1 aum corr,   ((pb  

pb no próximo 38 corr, 1pb. Repita ̂  para o próximo 3 pts (para um total de 4 fios mais 

compridos de cachos na frente do meio), pb nos pts restantes. 

Pbx para o próximo pt, Arremate deixando uma linha longa para costurar. Posição para ir 

para a linha do cabelo e costurar na cabeça. 

Bun 

Com agulha F e marrom, corr 3. Pbx ao primeiro corr para criar um anel. 

Vol1. Trabalhe 6 pb no centro do anel.  

Vol 2. 2 1pb em cada pt ate o final (12 pb)  

Vol 3. 1pb em cada pt ate o final (12 pb) 

Pbx para o próximo pt. Arremate deixando uma linha longa para costurar. Coisas levemente e 

costurar no topo da cabeça. 

Laço de cabelo 

Com agulha F e amarelo, corr. 13. Pbx ao primeiro corr. Arremate. Tecer nas pontas. (Ajuste 

o número de corr para ajustar seu coque, se necessário)

Rose 

Com agulha E e vermelho, corr 16 
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Vol 1. *pbx, pb, pma, pb, pbx. Repita * através. (15 pts) 

Arremate. Enrole a rosa em uma espiral e costure para prender. Costurar ao lado da gravata. 

Detalhes 

Orelhas (marca 2) 

Com agulha E e esbranquiçado, crie um nó corrediço e 2 corr. Tricotar 2 pb no 

segundo gancho do chfrom. Arremate. Amarre as duas caudas juntas para amassar 

a orelha. Costurar a boneca.

Miçangas 

Costure 6/0 missangas em cada orelha para os brincos. Costure um no centro da parte 

superior. Costure as contas na base da cauda em um padrão de roda. Para fazer o colar, 

amarre as linhas na linha de costura e amarre. 
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Cílios 

Com fio dental bordado preto, borde os cílios. 

EyebVols 

Com fio dental bordado preto, borde os óculos de olho. 

Nariz 

Com esbranquiçado, bordar o nariz. Enrole o fio em torno de um ponto 3 vezes e amarre. 

Boca 

Com um fio de bordado rosa natural, bordar a boca. 

Bochechas 

Adicione blush nas bochechas e na ponta do nariz. 
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Mermaid Belle 


